

CON NUESTRA ADMIRACION

En el acto-homenaje del Montepío del Servicio Doméstico

Frecuentemente sucede que vivimos días, incluso años, sin valorar el trabajo de tanta gente que nos presta sus servicios. Gente casi anónima que día tras día llama a nuestra puerta. Pueden ser el panadero, el cartero, el lechero, los basureros..., toda esta gente que nos ayuda, que hace nuestra vida más cómoda a costa de la suya, penosa y dura.

Pero aún todavía más cerca tenemos a estos servidores domésticos que conviven día y noche junto a nosotros, bajo nuestro techo. Que nos han visto nacer, que hoy vieron nacer a nuestros hijos, y ayer tal vez acunaron a nuestros padres. Un día, hace ya muchos años, salieron del pueblo para venir a «servir» a la capital, entraron en una casa y allí dejaron casi toda su vida, lo mejor que tenían, el amor y la juventud. Sin regateos, con la mayor generosidad allí quedó su trabajo y su sudor. Nadie puede decir que estas mujeres no se merecieron el homenaje y el aplauso que se las ha tributado en nuestra ciudad, como viene sucediendo en otras capitales de España.

Asistí al acto como un espectador más, con muchas ganas de aplaudir, pero sin pensar que los breves mi-

(Pasa a la página 5ª)

El señor López Rodó, comisario del Plan de Desarrollo Económico

El teniente general Ríos Capapé ha sido nombrado director de la Escuela Superior del Ejército

Otros acuerdos del Consejo de Ministros presidido por Su Excelencia el Jefe del Estado

MADRID.—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer, bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO.—Decreto por el que se crea el cargo de comisario del Plan de Desarrollo Económico.

Decreto por el que se nombra comisario del Plan de Desarrollo Económico a don Laureano López Rodó.

Decreto por el que se nombra secretario general técnico de la Presidencia a don José María Hernández Sampelayo.

Decreto por el que se declaran oficiales las cifras de población del censo de población y viviendas de 1960.

Cuestiones de competencia.

Expedientes de planes provinciales.

Expedientes de trámite.

Acuerdo por el que se aprueba el acta de la Comisión Interministerial de Coordinación de Inversiones para las obras hidráulicas, colonización, carreteras y puertos, en la pro-

vincia de Málaga, con arreglo al plan redactado al efecto y se encomienda a la Comisión de Servicios Técnicos de la provincia la coordinación y vigilancia de su desarrollo.

ASUNTOS EXTERIORES.—Informe general sobre política exterior.

Proyecto de Convenio de Seguridad Social con los Países Bajos.

Proyecto de decreto-ley sobre adquisición de los bienes de la jerarquía católica irlandesa radicados en España.

Decreto por el que se designa embajador de España en Manila a don Jaime Alba Delibes.

Decreto por el que se nombra director del Instituto de Cultura Hispánica a don Gregorio Marañón Moya.

Concesión de beneplácito a varios jefes de Misión extranjera.

JUSTICIA.—Decretos por los que se nombran presidentes de las Audiencias Territoriales de Valencia, Valladolid y Oviedo a los magistrados de término don Cándido Conde Pumpido, don Angel Cano Sainz de Trápaga y don Serafín Jurado Pérez, respectivamente.

Decretos por los que se nombran presidentes de las Audiencias Provinciales de Las Palmas de Gran Canaria y Salamanca a los magistrados de término don Fernando Piñana Secades y don Pedro Alberto García Sarabia.

Decretos de personal y combinación judicial.

Expedientes de indulto y de libertad condicional.

EJERCITO.—Decreto por el que se nombra director de la Escuela Superior del Ejército al teniente general don Joaquín Ríos Capapé.

Decreto por el que se nombra Capitán General de la sexta región militar al teniente general don Camilo Meléndez Tolosa.

Decreto por el que se nombra Capitán General de la novena región militar al teniente general don José Héctor Vázquez.

Decreto por el que se nombra director general de Instrucción y Enseñanza del Estado Mayor Central del Ejército al general de división don Carmelo Medrano Ezquerra.

Decretos por los que se asciende, con ocasión de vacante, al empleo de teniente general a los de división don José Samaniego y Gómez de Bonilla y don Santiago Mateo Marcos, y se les nombra para el cargo de Capitán General de la octava y tercera regiones militares, respectivamente.

Decretos por los que se asciende, con ocasión de vacante, al empleo de general de división a los generales de brigada de Estado Mayor don Benito Miranda Urquiza y don Antonio Pérez-Soba, y de Caballería, don Enrique de Inclán Bolado, respectivamente.

Decretos por los que se asciende, con ocasión de vacante, al empleo de general de brigada de Estado Mayor a los coroneles de dicho Cuerpo don Jaime Puig Guardiola y don Luciano García Maruñena, y de Caballería, a los coroneles de dicha Arma don José Toledo Pardo y Asas y don Federico Tirón Rodríguez.

Decreto por el que se asciende, con ocasión de vacante, al empleo de auditor general al coronel auditor don Victoriano Vázquez de Prada.

Decreto por el que se asciende, con ocasión de vacante, al empleo de interventor de Ejército al coro-

(Pasa a la página 5ª)

(Pasa a la página 8ª)

“La gran batalla de nuestra época”

Está en juego el dominio del “tercer mundo”

«Las tres cuartas partes de los 210 millones de votantes indios son analfabetos»

EL MUNDO EN OCHO DIAS.—La suspensión «sine die» de las negociaciones francotunecinas, tras seis días de forcejeos y, sobre todo, el recrudecimiento hasta la exasperación de la violencia ultranacionalista argelina de uno y otro signo llenan, como es lógico, páginas y páginas de la Prensa francesa.

En los Estados Unidos se comenta el primer presupuesto de la Administración Kennedy, el viejo aéreo circunferente del coronel Glenn (del que al escribir estos renglones nada definitivo cabe aún decir) y de las reuniones de la Organización de Estados Americanos, que se celebran en el Uruguay y de las que habrá que ocuparse con la debida extensión. También se habla, naturalmente, de la encendida (y justa y obligada) defensa del Portugal hermano, realizada por España en la O. N. U. Pero de esto menos. Mucho menos.

El caso del avión búlgaro, estrella de entre Bari, Brindisi y Tarento, tras volar sobre esta última base (aérea y naval) italiana y sobre la base aérea y de lanzamiento de cohetes que los norteamericanos tienen en Gioia del Colle, apasiona, como es lógico, a los periódicos de Italia y fuera de Ita-

lia. Su parecido al caso del U-2, sobre el que la U. R. S. S. montó su escandalosa ofensiva contra los Estados Unidos en los últimos meses de presidencia de Eisenhower, es muy grande. La diferencia está en el pretendido «extravío» del piloto (según la versión búlgara) y su pretendido deseo de «hallar la libertad» (según él), por una parte. Y porque los efectos, a buen seguro, serán menos estrepitosos, por otra.

El viaje del viceprimer ministro albanés a Pekín ha ocasionado una nueva ola de ataques, velados, pero transparentes, de los políticos chinos contra Kruchef y sus adláteres. Lo que no quita para que se hable de una conferencia «en la cumbre» entre Kruchef y Mao Che-tung, poco probable, a primera vista, por ahora. Una apreciación del pekinés «diario del Pueblo» es destacar, porque formula una de las tesis fundamentales de Mao. «La gran batalla de nuestra época» no se refiere entre los Estados Unidos y la U. R. S. S., sino entre el mundo occidental y los países subdesarrollados de Asia, Africa y la América española. Y lo que está en juego, verdaderamente, es el dominio del «tercer mundo», que cuenta mil trescientos millones de habitantes.

CINCO MILLONES Y MEDIO DE MILLONES

Noventa y dos mil quinientos millones de dólares de gastos. Noventa y tres mil millones de ingresos. Cincuenta y dos mil seiscientos noventa millones para la defensa nacional. He aquí tres cifras fundamentales del primer presupuesto del presidente Kennedy, presentado al Congreso norteamericano el pasado día 18 y defendido en el informe económico presidencial del 22. Si al lector le interesa la traducción de estas cifras a pesetas y no quiere molestarse en hacer las operaciones correspondientes, véalas a continuación, salvo error de cálculo: cinco billones quinientos cincuenta mil mi-

(Pasa a la página 5ª)

(Pasa a la página 8ª)

Sin resultados positivos en la Conferencia de Punta del Este

Expectación universal ante el inminente vuelo del cosmonauta norteamericano, coronel Glenn

El cohete «Ranger III», destinado a la Luna, rebasará nuestro satélite, sin caer en él

(Ver «Actualidad» en página 8ª)

AVILA
hace medio siglo

(Continuación)

Es preguntándole el tabernero cómo siendo tan joven (aparentaba unos treinta años) no trabajaba, él contestó: «Yo fui picapedrero. Es un oficio muy duro. Una vez me saltó un poco de piedra a un ojo y a pesar de las curas le perdí. Estoy tuerto. Y ya no quise volver al oficio. Y me dije: Calixto, que trabaje quien quiera; y a pedir y me agregué a los que estaban pidiendo en la puerta del Casino de Bellas Artes por una recomendación que conseguí. Porque ya sabrá usted que los pobres tienen formadas sociedades en Madrid y no pide quien quiere en ciertos sitios. Hay que pagar los puestos y con recomendación. Si no te quedas en la calle. Los puestos en que se gana más dinero como son los Casinos y ciertas iglesias se heredan de padres a hijos, son de familia. Tenga usted en cuenta que de allí se sale uno rico. El tío Manuel, primer puesto, en la iglesia de San José de la calle de Alcalá, ciego desde las diez de la mañana hasta la misa de una, y por la tarde cojo con dos muletas desde las cinco de la tarde hasta las ocho y media en la iglesia de San Jerónimo (tercer puesto en la cola), vive a lo grande y tiene dos casas en la Corredera, una con ocho vecinos, que le pagan muy bien. Y no falta nunca al cine que es muy aficionado. Y todavía tiene cuartos para prestar, que envía a un hermano suyo que vive en Valdeverdeja, provincia de Toledo. No se da vacaciones más que para ir a los toros en Madrid o en provincias donde ha alquilado dos chicos a un vecino de la guardilla de su casa y con ellos ciego pide también. ¡Cualquiera la reconoce a las once de la noche cuando va al cine, bien cenada y bien trajeada, con una buena falda y blusa y un gran abrigo en invierno! Es muy guapa la señora Casilda y muy airosa. Pues yo ya he resuelto lo del verano como antes he dicho. En Madrid, además que hace mucho calor, no hay negocio en verano. Se van los marqueses y los «tíos» con dinero fuera y no hay *cumquibus*. Ni para comer se saca en verano. Aquí me tendrás este verano. Seré tu cliente.» Nos pagó todo y se fue. No se emborrachó. Terminó de comer y de hablar, y alegre cantó: Lo de beber es gustar las copas del licor, etc., y se fue a la posada.

El segundo Cursillo de Colaboradores de la Caridad

Dará comienzo el lunes, organizado por la Cáritas Interparroquial

Considero necesario la Iglesia Católica, dada la complejidad de los problemas benéfico-asistenciales en la sociedad de nuestros días, establecer una organización propia y oficial para llegar al perfecto conocimiento de los mismos y coordinar los medios necesarios para solucionarlos cuando fuera posible, o paliarlos en otros supuestos. Para esto nació Cáritas y su amplia organización nacional, diocesana y parroquial necesita disponer de dirigentes y colaboradores espirituales y

técnicamente bien preparados para su trascendental misión.

En nuestra ciudad, y durante los días 29, 30 y 31 próximos, se va a desarrollar un cursillo intensivo para preparar un numeroso y escogido grupo de colaboradores—visitadores y visitadoras, principalmente—que asimilen y ejerzan el espíritu y las directrices de Cáritas en las parroquias de la capital.

Los actos del cursillo, que como decimos dará comienzo el próximo lunes, tendrán lugar en salón de actos de la Delegación Sindical, amablemente cedido para esta alta finalidad y en el programa de los mismos—que publicaremos mañana—se incluyen conferencias, informes y charlas, dando comienzo a las ocho de la noche. Han sido convocados para asistir a los mismos los miembros de las asociaciones de caridad y apostolado de Avila y cuantas personas sientan la inquietud del amor al prójimo y el generoso impulso de la caridad cristiana.

ASAMBLEA DE DIRECTRICES COMARCALES

Con el fin de tener un intercambio de impresiones y estudiar las normas y directrices más convenientes para la labor asistencial y benéfica del año actual, se reunieron ayer en Avila los consiliarios y directores de la Cáritas de las catorce Comarcas de esta diócesis.

Concurrieron por tanto, los dirigentes de Arenas de San Pedro, Arévalo, El Barco de Avila, Cabezas del Villar, Cebreros, Crespos, Fontiveros, Madrigal de las Altas Torres, Muñico, Navacepeda de Tormes, Piedrahíta, San Pedro del Arroyo y Sotillo de la Adrada, además de los de la capital.

Terminadas las sesiones de trabajo, los sacerdotes consiliarios de todas las Comarcas se trasladaron al Palacio Episcopal, donde acompañados por el Delegado episcopal diocesano fueron recibidos por el Prelado. Departieron largo rato con el doctor Moro Briz, del que recibieron consejos y normas para desarrollar esta labor de caridad y asistencia de acuerdo con los deseos de la Iglesia.

Gane 6.000 pesetas
mensuales aprendiendo serigrafía
MATER. Apartado 8.085. Barcelona

Programa de Televisión Española

Para mañana

PROGRAMA DE SOBREMESA

3, Apertura y presentación; 3,02, El día del Señor; 3,27, Telecrónica; 3,40, Noticiero de hoy; 3,45, otro tiempo; 4, Melodías que triunfan; 4,15, Sesión de tarde; 5,40, Cierre.

PROGRAMA INFANTIL

6, Apertura y presentación; 6,02, Marionetas de Herta Frankel; 6,27, Seguimos con cine; 6,35, Matrícula de honor; 7,05, Rin-Tin-Tin; 7,30, Cierre.

PROGRAMA DE NOCHE

7,31, Lectura del programa de noche; 7,32, Huckleberry Hound; 8, Domingo, edición extra; 8,30, El desafío del hombre; 9, ¡Gane su viaje!; 9,30, La quiniela; 9,35, Los cuatro hombres justos; 10,05, Pantalla deportiva; 10,20, Cine club musical; 10,30, Gran parada; 11,30, Telediarío; 11,45, Versos a medianoche; Momento musical; Recuerda...; 12, Cierre.



Distribuidor exclusivo

García & San Frutos, S. L.

Avenida de José Antonio, n.º 22
Teléfonos 1634 y 2451

Jóvenes de Acción Católica

No olvidéis que el domingo, 28, tenemos nuestro Retiro Espiritual a las nueve de la mañana en la iglesia de Santo Tomás. Después de la misa habrá un cambio de impresiones en el Centro. ¡No dejéis de asistir!

MISAS DE HORA

SEIS Y MEDIA.—La Santa y Santo Tomás.

SIETE.—Hospital, Medalla Milagrosa y Santo Tomás.

SIETE Y MEDIA.—La Santa, Casa de Misericordia, Catedral y Santo Tomás.

OCHO MENOS CUARTO.—Las Madres.

OCHO.—Las Gordillas, Santa Ana, San Pedro, San Vicente, Santiago, San Juan, Inmaculado Corazón de María, Adoratrices, Gracia, Las Vacas, Religiosas Reparadores, Siervas de María, Mosén Rubí, La Santa y Santo Tomás.

OCHO Y MEDIA.—La Santa, San Antonio y La Catedral.

NUEVE MENOS CUARTO.—La Encarnación y Medalla Milagrosa.

NUEVE.—San Pedro, San Vicente, Santiago, San Juan, La Santa, Padres Paúles y Santo Tomás.

NUEVE Y CUARTO.—Santo Tomás.

NUEVE Y MEDIA.—Inmaculado Corazón de María, Hospital, San Antonio y Catedral.

DIEZ.—San Pedro, San Vicente, Santiago, San Juan, La Santa, San Esteban, Santo Tomás y Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles.

DIEZ Y MEDIA.—Santa Ana, Inmaculado Corazón de María, Adoratrices, San Nicolás y Catedral.

ONCE MENOS CUARTO.—San Juan.

ONCE.—San Vicente, Las Vacas, La Magdalena, San Segundo, San Antonio y Santo Tomás.

ONCE Y CUARTO.—La Santa.

ONCE Y MEDIA.—Las Gordillas y Santiago.

DOCE.—San Vicente, San Juan y Santo Tomás.

DOCE Y MEDIA.—La Santa, Inmaculado Corazón de María y San Pedro.

UNA.—Santo Tomás.

POR LA TARDE

CINCO.—San Pedro.

SEIS.—Santo Tomás.

SEIS Y MEDIA.—Inmaculado Corazón de María.

SIETE.—San Vicente.

Diariamente se dice una misa a las once de la mañana en la Catedral.



Rogad a Dios en caridad por el alma de
EL SEÑOR

Don Anselmo Gutiérrez Díaz

Que falleció en San Martín de la Vega el día 22 de enero de 1962

A los 74 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus desconsolados hijos don Emiliano, don Friginiano (funcionario del Banco Hispano Americano) y doña Elisa Gutiérrez Sánchez; hijos políticos doña Concepción Martín, doña Piedad de la Peña y don Mariano Martín; hermano don Agapito Gutiérrez, nietos, sobrinos y demás familia.

Suplican una oración por su alma.



PRIMER ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de
EL SEÑOR

Don Adrián Velasco Martín

Industrial de esta ciudad

Perteneciente al Ilustre Patronato de la Santa Vera Cruz, Sagrado

Corazón y otras congregaciones religiosas

Falleció en Avila el día 29 de enero de 1961

A los 57 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.

D. E. P.

Su desconsolada esposa, hijos, nieto, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, tíos, primos y demás familia,

Suplican le tengan presente en sus oraciones.

El funeral que se celebrará el día 29, a las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de San Juan Bautista, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Avi a. enero 1962.

Vuelve la moda de los balnearios en España

En nuestro país existen más de 300, aunque muy poco explotados

Las aguas medicinales, uno de los remedios más eficaces contra el reumatismo

Por el Dr. Retana Iza.

Parece—a juzgar por lo concurridos que están—que los balnearios vuelven a estar de moda. No tanto como en la anteguerra del 14, pero sí lo suficiente para convertirse en tema de nuestra actualidad médica.

Hace cincuenta años, los caballeros de chistera gris y las damas de polsón, se paseaban con sendos vasos, llenos de un líquido turbio, por los jardines de los balnearios de moda, mientras hablaban de la política zarista en los Balcanes, de la última crisis ministerial en España y del éxito creciente de nuestra zarzuela. Es claro que estas situaciones no van a volver a repetirse, pero, desde hace algunos años, la afición por las aguas medicinales parece que ha resurgido en nuestra patria.

MAS DE 300 BALNEARIOS EXISTEN EN ESPAÑA

Los adelantos de la Medicina dieron de lado a los balnearios, como lo han hecho con infinidad de cosas útiles y... baratas. Médicos y pacientes se pusieron de acuerdo para despreciar la hidroterapia. Ahora, se está empezando a valorizarla de nuevo. Balnearios, como Baden-Baden, Vichy o La Toja, que tuvieron un papel importante en la historia y sirvieron para que se tejieran a su alrededor muchas páginas literarias, durante una época en que, si no se padecía una enfermedad, se inventaba—el caso era ir a tomar las aguas—, vuelven ahora por sus fueros.

Naciones tan adelantadas, científicamente, como Francia, Alemania e Italia, ponen el papel terapéutico de sus aguas medicinales en lugar preeminente. En este último país, acuden al año, sólo al balneario de Montecatini, cerca de doscientos mil agüistas; doble número de los que, regularmente, asisten a todos los balnearios y estaciones termales de España.

Está demostrado que las curas medicinales constituyen uno de los tratamientos más eficaces, en multitud de procesos patológicos. Pero, de un modo especial, según las experiencias más comunes, en las afecciones de las vías respiratorias y biliares, hígado, aparato digestivo, reumatismo y piel.

Aunque parezca increíble, hay más de trescientos balnearios que jalonan nuestra geografía, desde Gran Canaria a Pontevedra.

Esa prodigiosa alquimista que es la Naturaleza, ha mezclado sulfatos, cloruros, fosfatos, flúor y azufre, bicarbonato, magnesio, etc., y una serie más de ingredientes, que se ofrecen generosamente en las aguas azuladas o rojizas, hirvientes y gaseosas, más o menos saturadas de radiactividad, y servidas siempre en lugares bellos y pintorescos.

GRAN CALIDAD Y VARIEDAD EN AGUAS MEDICINALES

España es uno de los países más ricos del mundo, en calidad y variedad, ya que no falta una sola de las manifestaciones de las aguas minerales y medicinales, y esto se debe a la constitución del suelo. Por otra parte, estas aguas medicinales están poco explotadas y peor valorizadas.

Esta circunstancia depende, en gran parte, de que las principales figuras científicas españolas no las han estimado, ni recomendado apenas.

Tiene particular interés el hecho de que, en la actualidad, se tiende más a disminuir las dosis, prolongando el tiempo de cura. Lo aconsejable, salvo excepciones, es un tratamiento de veintidós días, como ya preconizaron los griegos, en la época clásica. Este es el tiempo que se suponía imprescindible para la recuperación total de un organismo maltrecho por la enfermedad.

La hidroterapia también es eficaz en las afecciones propias de la mujer. El balneario de Arnedillo, por ejemplo, tiene en sus lodos un producto parecido a las hormonas femeninas, que es eficazísimo en los trastornos reumáticos que se presentan, con bastante frecuencia, en el climaterio.

Se impone, pues, un cierto retorno a la Naturaleza, en materia médica. El desdeñar determinadas terapéuticas, por su primitivismo, es poco científico. Está demostrado, por ejemplo, que el reuma con nada se alivia mejor que con unos baños medicinales. Tal vez por eso, de acuerdo médicos y enfermos, se han vuelto a poner de moda los balnearios. Después de muchas vueltas, la Naturaleza ha vuelto por sus fueros. Solo nos queda plegarnos un poco a ella. (Colaboración LOGOS.)

Avícola Jacaro

Nueva organización—Pollitas Leghorn, Americanas y Japonesas de un día y varias edades. Catálogo gratis. Avenida de Santander, 22, 2.º. Teléfono 2404. Palencia.

El Primado de Polonia asistirá en Roma a la reunión preparatoria del Concilio

VIENA.—Según noticias absolutamente dignas de crédito procedentes de Varsovia, el cardenal Stefan Wyszyński, Primado de Polonia, ha recibido un pasaporte diplomático para trasladarse a Roma a mediados del próximo mes de febrero para asistir a la reunión preparatoria del Concilio Vaticano.

Se tiene entendido que otros altos dignatarios eclesiásticos en Polonia tampoco tendrán mayores dificultades en obtener pasaporte para salir del país.

Las relaciones entre la Iglesia y el Estado en Polonia se han suavizado extraordinariamente desde hace unos meses. Aunque la enseñanza religiosa continúa prohibida en las escuelas estatales, las autoridades del Gobierno polaco no se muestran muy rigurosas en hacer cumplir las disposiciones en materia de enseñanza católica privada.

Un decreto promulgado por el Gobierno el año pasado pedía a las autoridades eclesiásticas que presentasen una declaración de todos los centros en que se da instrucción religiosa, independientemente de las iglesias, dando normas para los servicios de inspección por parte del Estado.

La disposición añade que tal inspección sólo se llevará a efecto en los casos en que así lo exija la seguridad de los niños o cuando lo requieran determinadas circunstancias sanitarias.

«La esencia religiosa de la enseñanza—afirma el decreto del Gobierno polaco—no será en ningún caso objeto de supervisión.»

TERCER ANIVERSARIO DEL ANUNCIO DE LA CELEBRACION DEL CONCILIO VATICANO

ROMA.—Durante su visita de ayer mañana a la basílica de San Pablo extramuros, el Papa, que fue recibido por el abad ordinario, monseñor Cesare Damato, después de arrodillarse ante el Santísimo, permaneció en oración ante el altar de la Confesión. Luego cantó el «Oremus» de los Apóstoles San Pedro y San Pablo, impartió la bendición de forma solem-

ne y dirigió a los religiosos benedictinos breves palabras, afirmando, entre otras cosas, que ha querido acudir a la basílica de San Pablo con ocasión del tercer aniversario del anuncio de la celebración del Concilio Euménico Vaticano II.

EL ARZOBISPO DE MALINAS TOMA POSESION DE SU SEDE

MALINAS (Bélgica).—El arzobispo de Malinas y Bruselas ha tomado oficialmente posesión de su sede, en una breve y sencilla ceremonia, durante la cual las Bulas pontificias de nombramiento fueron entregadas al capítulo metropolitano de la catedral. La entronización pública y solemne del nuevo arzobispo se celebrará en Malinas el primer domingo de marzo.—EFE.

EL DOMINGO

Postres de Nata

EN

La Flor de Castilla

Importante fábrica de carpintería

de duraluminio precisa representante en esta plaza. Imprescindible esté introducido, muy activo y con experiencia. Escribir ALAS. Referencia 2 000. Alcalá, 32. MADRID

Vespa
Modelos «S» y «N»
Entregas en el acto

RADIO AVILA

Emisora Sindical

11,58, Apertura; 12, Presentación del programa; 12,02, Almanaque; 12,47, Música y canciones al filo del mediodía; 1,25, Rutas musicales: Italia; 1,40, Armónica y ritmo; 1,55, Guía comercial; 2, Compás de espera; 2,10, Conexión con Radio Nacional de España; 2,45, Espacio musical; 3, Boletín informativo; 3,15, Cada día un ritmo: hoy, el boogie; 3,20, Guía comercial; 3,25, Páginas deportivas; 3,35, Orquesta Al Romero; 3,45, Creaciones de los Xey; 4, Discolandia; 4,30, El concierto de hoy; 5,10, Música y noticias; 6, Buj Jargal, capítulo XIV; 6,15, S. M. el pasodoble; 6,30, Teatro de la Zarzuela; 7, Variedades al atardecer; 7,15, Semana de la unidad cristiana; 7,30, Cotito Coty; 8, El Angelus; 8, La Ballena alegre; 8,30, Discos dedicados; 9,30, Bailables de Radio Greños; 9,55, Guía comercial; 10, Conexión con Radio Nacional de España; 10,15, Espacio musical; 10,25, Guía comercial; 10,30, Ritmos de moda; 10,45, Música selecta española; 11, Ronda Española; 11,30, Música de última hora; 12, Despedida y cierre.

Concesionario oficial

LA SERRANA S.L.

Ada. Portugal, 17.—Tel. 1963
AVILA

Con MONTESA llegará



—No se preocupe, son solamente unas vecinas a quienes he hablado de la demostración de la lavadora.

Agencia Oficial
MONTESA

GARCIA & SAN FRUTOS, S. L.
Avda. José Antonio, 22.—Tel. 1634 y 2451

ECOS DE SOCIEDAD

Aniversario

El próximo día 29 de los corrientes, a las nueve y media de la mañana, en la capilla de la Santa, se celebrará una misa en sufragio del alma de doña Teresa Camilleri, al cumplirse el IV aniversario de su fallecimiento.

La señora Camilleri, como se recuerda, era esposa de nuestro querido amigo el excelentísimo señor don Juan Amador Díaz, intendente general de Ejército y durante varios años, coronel director de la Academia de Intendencia, el cual se encuentra en Valencia, habiéndonos manifestado que no podrá asistir a este piadoso acto por tener que permanecer al lado de su hermana, que ha sufrido un grave accidente.

Le renovamos nuestro pésame.

Necrologías

A finales del pasado mes de diciembre, y víctima de rápida enfermedad, falleció cristianamente en su residencia de Madrid, confortada con los auxilios espirituales y la Bendición Apostólica de Su Santidad, la excelentísima señora doña Ana María Préndergast y Muñoz de Baena, marquesa de Ugena.

La finada, que era persona perteneciente a la aristocracia española del más recio abolengo, se caracterizó siempre en su vida por sus dotes de sencillez, humildad y modestia, dedicándose toda su existencia a ejercer las prácticas de las obras de caridad y celo para los menesterosos, consagrada por entero a su hogar, esposo e hijos. Por ello su muerte ha sido muy sentida en todas las esferas sociales de la capital de España y por las numerosísimas amistades que contaba.

Estaba casada con el excelentísimo señor don Matías de Oñate y López, Camarero Secreto de Capa y Espada de Su Santidad y Caballero de la Noble Orden Militar del Santo Sepulcro, de cuyo matrimonio Dios les concedió catorce hijos, de los cuales le sobreviven seis, y cuarenta y tres nietos: Rosa María (condesa de Gausa), casada con don Joaquín Alcalde y García de la Infanta; Elena (condesa de Saceda), casada con don Enrique González de Heredia y Garcés; Eugenio (conde de la Cimerá), casado con doña Rosario Clemente de Diego y Largo; Maravillas, casada con don José María Gullón e Yturriaga; Carlos (conde de Goyeneche), casado con doña María Teresa Díaz y González-Rothwos; Ana María (religiosa de la Asunción), y Patrocinio García de la Rasilla y Navarro-Revérter, viuda de su primogénito el marqués de Prado-Alegre, fallecido en el mes de mayo último.

El Señor habrá acogido en la Gloria eterna el alma de tan preclara cristiana, esposa y madre ejemplar, modelo de mujer católica, títulos que ostentó la finada en vida con mayor orgullo que los que le correspondían

por su sangre, alcurnia y casa, ya que llevó una existencia en la tierra ejemplar y llena de paz, y con estos dones que la adornaban entregó su alma al Creador.

Por su eterno descanso, comenzarán en la Parroquia de San Pedro, de nuestra ciudad, el día primero de marzo, a las diez de la mañana, unas misas gregorianas y otros diversos sufragios. Hacemos presente a esta noble familia nuestra condolencia por el fallecimiento de tan honorable señora.

Testimonio de gratitud y misas

Don Celestino Pérez Martín y familia, en la imposibilidad de efectuarlo personalmente, como sería su agrado, nos ruegan hagamos constar desde estas columnas su agradecimiento a todas cuantas personas les han testimoniado su pésame con motivo del fallecimiento de su esposa doña Concepción González Delgado (q. e. p. d.), comunicándoles al mismo tiempo que el martes, día 23, y a las ocho de la mañana, dieron comienzo en la capilla de las Adoradoras un novenario de misas, así como las misas gregorianas que en la mañana del día de hoy, y en la Capilla de la Normal de Maestros, a las doce menos cuarto, han comenzado. Igualmente el próximo lunes darán comienzo en el Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles un novenario aplicado por el eterno descanso de su alma.

P. López Muñoz

MEDICO

Garganta — Nariz — Oídos

Consulta: De 1 a 2 y de 3 a 5

Avenida de José Antonio, 22

Teléfono 2537

C. S. 3

Delegación de Hacienda AVILA

Actualización de pensiones de Clases Pasivas

Para dar cumplimiento a lo dispuesto en la Ley de 23 de diciembre de 1961 y Decreto del Ministerio de Hacienda de 18 de los corrientes, se advierte a los señores pensionistas de esta demarcación que se encuentren comprendidos en el apartado a) del número dos de la mencionada Ley; es decir, los que antes de 1 de enero de 1962 tuvieran cumplida la edad de setenta años, presentarán la solicitud de mejora durante el presente año, en el impreso reglamentario, que les será facilitado por sus habilitados respectivos y por conducto de los mismos; si se trata de pensión de carácter Militar en el Gobierno Militar de esta capital; y si la pensión es de carácter civil en esta oficina, Negociado de Clases Pasivas de diez a doce de la mañana.

Los señores perceptores que perciban sus haberes directamente, serán informados en esta oficina en las horas expresadas.

El Delegado de Hacienda, S. Reigosa.

Año Jubilar de San Pedro Bautista y San Pedro de Alcántara

Han sido concedidos por la Sagrada Penitenciaría Apostólica a petición del M. R. P. fray José Prieto del Pozo, O. F. M., Ministro provincial de la Santa y Apostólica Provincia Castellana de San Gregorio Magno de Filipinas

En la Curia Provincial de Padres Franciscanos, en Madrid, se han recibido de Roma los documentos con los que se conceden los años Jubilares de San Pedro Bautista y San Pedro de Alcántara.

Los citados documentos dicen textualmente:

«Sagrada Penitenciaría Apostólica.—Sección de Indulgencias.—109/62.—Beatísimo Padre: El Ministro de la Provincia de San Gregorio Magno de Filipinas en España, perteneciente a la Orden de Hermanos Menores, postrado a los pies de Vuestra Santidad, pide humildemente, con ocasión del IV Centenario de la muerte de San Pedro de Alcántara, que los fieles, previa confesión y comunión, puedan ganar **Indulgencia Plenaria** durante todo este año de 1962: **Una vez a la semana**, rogando por la intención de Vuestra Santidad al visitar el Santuario Franciscano de Arenas de San Pedro (Avila), donde el Santo expiró y se conservan sus reliquias, o el Santuario franciscano de «El Palancar» (Coria-Cáceres), primer convento fundado por el Santo; 2.—**Una vez al día** si, peregrinando en grupo, visitan, por motivo de piedad, cualquiera de los referidos Santuarios y oran piadosamente, como queda dicho.—Et Deus, etc.—3 enero de 1962. La Sagrada Penitenciaría Apostólica concede benignamente las gracias pedidas, aunque sólo por este año; sin que obste nada en contrario.—Presbítero Regente: P. M. Abellán, S. J.—M. Schierano, sustituto.»

«Sagrada Penitenciaría Apostólica.—Sección de Indulgencias.—109/62.—Beatísimo Padre: El Ministro de la Provincia de San Gregorio Magno de Filipinas en España, de la Orden de los Hermanos Menores, postrado a los pies de Vuestra Santidad, pide humildemente, con ocasión del Primer Centenario de la Canonización de San Pedro Bautista, Protomártir del Japón, que los fieles, previa confesión y comunión, puedan ganar **Indulgencia Plenaria** durante todo este año de 1962: 1.—**Una vez a la semana**, rogando por la intención de Vuestra Santidad al visitar la Iglesia-Santuario de San Pedro Bautista en la villa de «San Esteban del Valle» (Avila), donde el Santo nació y se conservan sus reliquias; 2.—**Una vez al día** si, peregrinando en grupo, visitan, por motivo de piedad, la mencionada Iglesia y oran piadosamente, como queda dicho.—Et Deus, etc.—3 enero 1962.—La Sagrada Penitenciaría Apostólica concede benignamente las gracias pedidas, aunque sólo por este año; sin que obste nada en contrario.—Presbítero Regente: P. M. Abellán, S. J.—M. Schierano, sustituto.»

Excelentísimo Ayuntamiento de Avila

Hallada extraviada y depositada cantidad de dinero, en billetes del Banco de España, de curso legal.

II AMA DE CASA II

Su colaboración nos es indispensable para el éxito del Montepío Nacional del Servicio Doméstico. Confiamos en su buena voluntad para cumplir con puntualidad sus obligaciones para con la afiliación y cotización de sus servidoras domésticas

Sucosos en la provincia

La niña Juana Aguado Bernal, de doce años de edad, ha muerto sepultada, al derrumbársele encima una pared de adobes.

El suceso ocurrió en Narros del Castillo, cuando la madre de la pequeña y su hermano Joaquín, de diecisiete años, fueron a encender fuego y salió la niña con un cesto a buscar paja.

A pesar de que rápidamente acudieron en su auxilio, fue todo en vano. Según la autopsia, falleció a consecuencia de fractura de la base del cráneo.

Peletería Germana

Gran surtido abrigos de pieles
Precios económicos, facilidades
Jola, 13. Sucursal Carretas, 29, Madrid

Calificación moral de espectáculos

Cine Lagasca. — «Los pediguñeros» (2).

Teatro Principal. — «Los novios de la muerte» (3).

Cine T. L. de Victoria. — «Embestida» (2).

Gran Cinema. — «Los cuervos» (3).

Cine Oredos. — «Torpedo» (2).
(1), todos (incluso niños); (2), jóvenes; (3), mayores; (3-R), mayores con reparos; (4), gravemente peligrosa.

EL ANUNCIO DE ESPECTACULOS NO SIGNIFICA SU RECOMENDACION.

HOSPITAL PROVINCIAL

SESION CLINICA

MARTES, 30

SEIS TARDE

Doctor Arbués: Un caso de abdomen agudo ginecológico.

Se invita a los compañeros que deseen asistir

EL DOMINGO

Postres de Nata

EN

La Flor de Castilla

Doctor Montero

CIRUJANO DEL HOSPITAL PROVINCIAL, POR OPOSICION

Profesor adjunto de Cirugía de la Facultad de Medicina de Salamanca, por oposición

Consulta a la una y a las cinco y media

PLAZA DE SANTA TERESA, 12. — Teléfono 2526

(C. S. 309)

El mundo en ocho días

(Viene de la página 1.ª)

llones (es decir, tres cincos y diez ceros), cinco billones, quinientos ochenta mil millones (es decir, dos cincos, un ocho y diez ceros) y tres billones ciento sesenta y un mil cuatrocientos millones (es decir, la cifra 3.161.400 seguida de seis ceros). En otros términos y con relación a España: si calculamos en cifras redondas nuestros gastos anuales en 85.000 millones de pesetas, resultará que con el presupuesto de ingresos del ejercicio 1962-1963 propuesto por la Administración Kennedy, el Estado español podría hacer frente a todos sus gastos durante sesenta y cinco años y más de seis meses.

Datos pintorescos aparte, consignemos que el presupuesto actual presenta un capítulo de gastos superior en 11.000 millones de dólares al último de Eisenhower (1960-61) y 3.500 millones más que el que se halla en vigor y termina el 30 de junio próximo.

En cuanto a la filosofía de esta inmensa zarabanda de números que es el presupuesto yanqui, baste con destacar los tres principios básicos que la informan: fortalecimiento militar, impulso de las investigaciones espaciales y defensa del dólar.

Equivalen los gastos militares al 57 por 100 del presupuesto total y, según el propio Presidente, se destinan a «asegurar a las fuerzas armadas la potencia de fuego, la movilidad necesarias para hacer frente a cuantas situaciones puedan producirse». Más claro, Berlín y Laos han venido a enseñar a los gobernantes norteamericanos que no basta la supremacía atómica para evitar las guerras menores. El número de estas pudiera ser tal y sus resultados, en conjunto, tan desastrosos como una guerra generalizada.

El capítulo «Espacio», dotado con 144.000 millones de pesetas (dos mil cuatrocientos millones de dólares), tiene un aspecto estrictamente científico y otro de orden psicológico. Se trata de forzar la carrera hacia la Luna de demostrar al mundo que la capacidad, la iniciativa y el éxito no son—ni mucho menos—monopolio del campo comunista. Y algo más importante que ello—el dominio de la naturaleza, el progreso auténtico—es posible sin esclavizar al hombre.

NEHRU, SUS CONQUISTAS Y SUS ELECCIONES

El Pakistán se dispone a llevar a la O. N. U. otra vez el problema de Cachemira. A este respecto es interesante una crónica recientemente publicada en el londinense «DAILY EXPRESS».

«El problema de Cachemira—dice el articulista—es tan claro como el agua de las montañas de Cachemira. El Pakistán debiera poseer el país. La India se lo arrebató. La solución parece muy clara: Que el pueblo de Cachemira decida con quién quiere unirse. Pero durante catorce años el señor Nehru se ha negado a permitir un plebiscito». Y sus pedisecuos hablan de «liberar» la parte de Cachemira «ocupada» por el Pakistán.

«La India—continúa la crónica—ha estado concentrando tropas a lo largo de la línea de armisticio. Una

vez más el Pakistán va a plantear la cuestión ante las Naciones Unidas. Pero lo hace sin gran esperanza de que sus legítimos agravios obtengan reparación. En Karachi me aterró la extensión del desencanto pakistaní con Inglaterra y los Estados Unidos. Si Inglaterra ha rehusado mantener su viejo tratado con Portugal ¿qué utilidad va a tener Inglaterra como aliado del Pakistán?»

Reproduce después una frase escuchada por él de labios de un viejo funcionario pakistaní: «Vengo del país de los tigres. Los tigres no atacan si no han olfateado la sangre o no están heridos. La India ha probado la sangre en Goa. La India ha sido herida por la China. Así es que la India puede atacar a Pakistán.»

Y, tras consignar que la línea del armisticio ha permanecido intacta catorce años, que sería peligroso apostar que durará aún catorce meses y que acaso fuera mejor hacerlo a que dentro del plazo de catorce semanas habrá conflicto, termina así: «A menos que las Naciones Unidas hagan algo esta vez, creo que Cachemira estallará. En este caso Inglaterra y los Estados Unidos deberían permanecer al lado de quien ahora se encuentran.» La razón es que sería muy difícil defender a la India, «incluso si es el Pakistán quien actúa primero».

Completemos esta visión inglesa del problema con una frase del «TIMES», de Londres. Una tan solo. Habla de las elecciones que van a celebrarse en la India el próximo febrero, de los partidos que tomarán parte en ellas, de que «las tres cuartas partes de los 210 millones de votantes indios son analfabetos», de que la estabilidad política depende de que la porción consciente de este electorado siga creciendo, de que la victoria del partido de Nehru se da por descontada. Y aquí viene la frase. La razón de la victoria es el sentimiento nacionalista levantado «por el triunfante asalto de Goa». Y agrega: «Si hubiera habido que escoger un momento para las elecciones, este de febrero sería muy apropiado, aunque se puede aceptar la denegación del señor Nehru de que la acción sobre Goa no fue influida por las próximas elecciones.»

Tomás CERRO CORROCHANO.

¡Hambre en el mundo! ¡Hambre en los niños! ¡Tarde se han dado cuenta! La Santa Infancia lo venía diciendo y pocos la atendían. ¡Y todavía! Y hambre del alma que es peor y tampoco tratan de remediarla. Ayuda a la Santa Infancia que sacia el hambre y sed total de los niños paganos.

**ISAAC DELGADO
SAN ROMÁN**

Enfermedades del Aparato Digestivo

San Miguel, n.º 6. — Teléfono 1915.
C. S. 312.

Sección religiosa

TEMPESTAD CALMADA

DOMINGO IV DE EPIFANIA

«...Y habiendo él subido a la nave, le siguieron sus discípulos. De pronto se produjo una gran agitación en el mar, de suerte que las olas cubrían la nave. El, en tanto, dormía. Y llegándose los discípulos, le despertaron diciendo: Señor, ¡sócórrenos! Y les dice: ¿Por qué estáis acobardados, hombres de poca fe? Entonces, levantándose, habló con imperio a los vientos y al mar, y se produjo grande bonanza, y los hombres se maravillaron, diciendo:

¿Quién es éste, que aun los vientos y el mar le obedecen?»

La barca es la Iglesia. La tempestad, las persecuciones. No os escandalicéis, pero las persecuciones son también herencia de Cristo. Se multiplicarían los textos evangélicos a este respecto. Valga, sin embargo, el siguiente: «Os echarán de las sinagogas, pues llega la hora en que todo el que os quite la vida pensará prestar un servicio a Dios» (Juan, 16, 2). «Y esto lo harán porque no conocieron al Padre ni a Mí.»

La historia de las persecuciones no ha terminado. No sucedieron entonces, ni fueron tampoco diez. ¿Diez, por qué? ¿Y la de San Esteban, apedreado y muerto, primer protomártir de la historia? ¿Y la de San Pedro en Jerusalén, y la de San Pablo, y la de Juliano el apóstata...? Las persecuciones existirán siempre, hasta el fin. La última de todas será la del Anticristo, cuya existencia es cierta, pero ignoramos cuando sucederá, porque Cristo no nos lo reveló.

También hoy. Dos grandes perseguidores, perfectamente organizados, son la masonería y el comunismo.

Sin embargo, hay aún peores enemigos para la Iglesia; y enemigos de dentro, no de fuera. Enemigos interiores son los católicos de mal vivir, los que escandalizan con sus costumbres paganzadas, con sus ideas falsas, con su rebeldía para la jerarquía. Esos, amigos, son muchos, y los peores.

¿Por qué y para qué las persecuciones? Con ellas «se completa lo que falta a la pasión de Cristo». La Iglesia se purifica, se fortalece. Cuando la persecución viene, se busca más a Dios, se desliga el cristiano de la tierra, busca, trabaja por conquistar esa ciudad llamada cielo. Pone de lleno en ella sus ojos. «Sangre de mártires, semilla es de cristianos.»

Deber del cristiano es defender la Iglesia. ¿Cómo? Ni temeridad, ni prudencia de la carne. Sencillamente eso: amor, obediencia, sumisión a la Jerarquía. A este respecto valgan aquellas palabras de San Agustín: «No creería el Evangelio si no me fuese propuesto por la Iglesia.» Amigos, aunque surja en algún momento la duda, aunque traten de sembrarnos la desconfianza, sumisión, amor y obediencia a la Jerarquía, que es en definitiva abrazar a Dios.

Feliciano BLAZQUEZ CARMONA,
sacerdote.

Gabinete electroradiológico

Dr. Tomé

RADIOLOGO

Intensificador de imágenes. Radioterapia profunda. Rayos X fijo y portátil. Serliador. Tomografías. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos ultra violeta infrarrojos. Catedral, 2. Teléfono 1920. (C. S. número 301)

Alcaldía de Avila

Depositada cantidad de dinero, en papel moneda del Banco de España de curso legal.

Con nuestra admiración

(Viene de 1.ª página)

nutos de aquella escena me produjeron tanta emoción. Unas mujeres sencillísimas, humildes, pero magníficas y extraordinarias, iban a recibir un premio por sus años de trabajo, honradez y fidelidad.

Creo que pocas condecoraciones lucirán con más orgullo que las medallas de estas mujeres prendidas sobre su pobre mantón. Un premio de Honor para un trabajo de verdad. Esfuerzo, sacrificios, constancia, abnegación, todo esto por más de cincuenta años en el escenario de una misma familia. Subieron al estrado azoradas, sorprendidas por los aplausos, deseando volver de nuevo a sus sitios para no ser blanco de las miradas que admiraban sus canas y su pobreza. Alguna ya ni siquiera podía valerse sola, porque su vida gastada necesitaba ahora del brazo de su señora para caminar.

Las vi con sus manos arrugadas acariciando la medalla que llevaban sobre el pecho, unas manos ásperas, toscas que han escrito las páginas más bellas de sus vidas en humildes menesteres. Pero estas son las manos que algún día van a ser besadas por los ángeles del cielo.

María Luisa L. Losada.

CAMISERIA HERRERA

LUNES, 29, nuevas rebajas

QUEMA DE RESTOS

¡PRECIOS DE VERDADERA GANGA!

VEA ESCAPARATES

CAMISERIA HERRERA

PUBLIFILMAR

Rasgo de honradez

El industrial de esta plaza, don Ulpiano Velayos, se ha presentado en la Comisaría de Policía con el fin de hacer entrega de una cantidad de dinero, de cierta importancia, que había hallado en la vía pública, y la cual ha quedado allí depositada a disposición de quien acredite ser su dueño.

Es digno de toda alabanza el rasgo de honradez realizado por el señor Velayos, y así nos es grato hacerlo constar desde estas columnas.

Mañana, jornada extraordinaria de fútbol en San Antonio

Por la mañana, Residencia-Puerta Bonita en partido de Tercera Regional. — Por la tarde, Real Avila-Atlético de Madrid en cuartos de final del Campeonato de Aficionados

Mañana es buen día para los aficionados abulenses. Dos partidos y dos partidos de gran interés en el estadio municipal de San Antonio.

No hay que dudar que el plato fuerte es el Real Avila-Atlético de Madrid, ya que en este se ventila nada menos que el paso a las semifinales del Campeonato de Aficionados, pero en el otro, «Resi»-Puerta Bonita, también hay mucho que ver, pues se enfrentan dos potentes equipos de la Tercera Regional para los que significa mucho la suma de los puntos.

Vamos, que se impone el echar el día a fútbol para no perderse ninguno de los dos choques.

En el primer partido matinal de la temporada en San Antonio la Residencia tendrá enfrente al Puerta Bonita, equipo que ocupa el segundo lugar de la clasificación a dos puntos del Arévalo, líder éste del grupo.

La «Resi» lleva sin jugar tres semanas y es difícil predecir si el obligado descanso ha servido para que, olvidados los deficientes últimos encuentros, los muchachos hayan mejorado el juego, particularmente en lo que a conjunto se refiere, y la delantera haya ganado en capacidad realizadora.

Hay ganas de ver a este simpático equipo y esperamos de que se anote el triunfo que tan necesario le es para no alejarse demasiado de los lugares de cabeza en la tabla clasificatoria.

En el partido de la primera vuelta de la Liga la «Resi» obtuvo un meritorio empate en el campo del Puerta Bonita. Ahora debe vencer en San Antonio, a favor de terreno y afición.

Aunque los residenciales ocupan el quinto puesto de la tabla en cuanto a goles se refiere están igualados con su rivales de mañana, cuarenta y dos ha marcado cada equipo, y han encajado veinte, uno menos que el Puerta Bonita. A ver si mañana acortan la distancia en puntos; ahora están separados en cuatro.

El partido empezará a las doce.

Durante toda la semana ha estado en boca de los aficionados el meritorio triunfo del Real Avila sobre el Atlético madrileño sacado a pulso del terreno de San Miguel, en la capital de España, el último domingo. Triunfo que, al decir de los que presenciaron el encuentro, debió producirse por mayor distancia de goles. Recordemos que el marcador quedó 2-1.

Por ello se espera con impaciencia este segundo partido, que dará comienzo a las cuatro menos cuarto de la tarde.

La lucha entre estos dos destacados equipos tiene forzosamente que ser emocionante. De un lado el Atlético, que pondrá toda la carne en el asador para ver si consigue aquí lo que no consiguió en su campo, y del otro el Real Avila, con juego y moral elevados, dispuesto a repetir el triunfo.

Es grande la ventaja abulense porque saltar al campo, a su campo, con un gol ya significa bastante. Y luego queda el interés de los jugadores encarnados por ofrecer a la afición un buen encuentro y un mejor resultado.

Si en el partido de la primera vuelta de la Liga en Primera Regional los atléticos fueron derrotados aquí

por dos goles a cero, mañana es de esperar que no sea menos.

De todas formas, aunque el conjunto madrileño—en el que parece habrá cambios sensibles, particularmente en el ataque—mejore su juego y las cosas le rueden bien se encontrará con un Avila que, actuando sin excesiva confianza en su situación favorable, defenderá con todas sus fuerzas el gol que tiene de ventaja. Con esto sólo está asegurado el paso a las semifinales del Campeonato.

El equipo abulense será, poco más o menos, el mismo que jugó en el San Miguel. Si allí fue aplaudido aquí también lo será, y fuertemente, al saltar al terreno y durante el encuentro.

Para que pueda lucir el juego hace falta que el terreno no ofrezca demasiadas dificultades. Hay que tener en cuenta que ha habido que retirar la gran cantidad de nieve caída hace unos días, por ello no estará en perfectas condiciones. Esperemos que de aquí a mañana quede, al menos, en condiciones aceptables.

J. GOAL.

¡¡Ama de casa!!

Como socio protector del Montepío Nacional del Servicio Doméstico, participa usted en el sostenimiento y gobierno del mismo y se hace acreedor a que el personal de su servicio esté protegido en los casos de enfermedad, vejez, etc.

Cuchillería FIDALGO

Vacilado
Limpieza
Reparaciones
Engrases
Repuestos
Y VENTA
de Máquinas de afeitar eléctricas
GARANTIA ABSOLUTA
AVILA Y PEÑARANDA

Asociación de Vecinos Acclonistas de la Sierra de Solana

Solana de Béjar (Ávila)

Se arriendan pastos para DOS MIL cabezas de ganado lanar desde el 20 de junio al 31 de octubre. Para tratar con la Junta Directiva de la Sociedad en Solana de Béjar (Ávila).

Empleados de toda España (incluso pueblecitos) multiplicarán ingresos colaborando ventas a plazos de interesantes artículos. Magníficos beneficios. Apartado 896. Madrid.

Terneros Criados (sin leche) con «Papilla Lechal». Segundo Rodríguez. Avenida José Antonio, 23.

Pollitas superponedoras CEFIR-CROSS cruce americano, todas edades Hijos Abel González. Valladolid.

El Día Nacional de las Vocaciones Hispanoamericanas se celebrará el próximo 11 de febrero

En aquellos países hacen falta 150.000 sacerdotes

MADRID.—Con motivo del Día Nacional de las Vocaciones Hispanoamericanas, que este año será el día 11 de febrero, se ha celebrado una reunión en los locales de la Obra de Cooperación Sacerdotal Hispanoamericana, en la que el secretario de

la entidad, don Antonio Garrigós, explicó a los periodistas el significado del Día y la labor ingente que hay que realizar en Hispanoamérica.

Para 180 millones de católicos hay solamente en Hispanoamérica seminaristas mayores en número que no rebasa los 6.500. Para tener idea de lo que esta cifra significa bastará con saber que en España para 30 millones de habitantes hay 8.115 seminaristas mayores. Las verdaderas necesidades de los pueblos del mundo hispánico se cifran en estos momentos en unos 40.000 seminaristas mayores. Por otra parte, hay un déficit en estos momentos de unos 150.000 sacerdotes.

En Iberoamérica sólo hay unos cuatro millones y medio de protestantes, que disponen de unos 21.000 pastores; en cambio, los 180 millones de católicos sólo cuentan con 38.000 sacerdotes. Además, actualmente hay en Hispanoamérica 135 diócesis sin Seminario.

Vendo Fiat 500

(topoline), idmejorables condiciones. Verlo y tratar en Eduardo Marquina, 9 TALLER.

Obra de Cooperación Parroquial de Cristo Rey

La próxima tanda de Ejercicios para hombres y jóvenes organizada por la Obra de Cooperación Parroquial de Cristo Rey, se celebrará D. m., del lunes 5 de febrero al domingo 11 (9 de la mañana), en la Casa de Cristo Rey de Pozuelo de Alarcón (Madrid).

Inscripciones en el Secretariado de la Obra, calle Santa Clara, 4, 2.º. Teléfono 2 48 48 29.—MADRID.

Para llamar a El Diario de Avila marque el 1024

ALAS OR.C.

Una duración ilimitada le garantiza el TABLERO PLASTICO



FORMICA

PORQUE

su espesor standard

1,6 mm

está científicamente estudiado por los técnicos de diez países para proporcionarle a Vd.

UN AHORRO INDEFINIDO

DISTRIBUIDOR

ANTONIO PERALTA, S. A.

Av. José Antonio, 8
Tel. 1210 - AVILA

Gastaban en vivir sesenta mil pesetas diarias

Los tres delincuentes norteamericanos, reclamados por la Interpol, han sido detenidos por la Policía española

BARCELONA.—Tres destacados delincuentes norteamericanos que salieron de la famosa penitenciaría de Sing-Sing hace un año han sido detenidos por la Policía española, la cual ha podido comprobar que gastaron sumas considerables en nuestra ciudad y en Palma de Mallorca dilapidando las ganancias que obtenían fuera de España por el contrabando de heroína. Los detenidos son Frank Caruso, Vincent Mauro y Salvatore Maneri, los tres de ascendencia italiana y probados miembros de una organización internacional dedicada al tráfico de estupefacientes. Dos de los contrabandistas fueron detenidos en Barcelona y Salvatore Maneri lo fue en la capital balear.

El jefe superior de la Policía, general don Guillermo Candón Calatayud, y el jefe de la Brigada de Investigación Criminal, don Arturo Ureta, han manifestado que uno de los capturados en Barcelona, Frank Caruso, de cincuenta y dos años de edad, utilizaba el nombre de Anthony Schiavo, y se le supone fundamentalmente miembro de la tristemente célebre banda capitaneada por Lucky Luciano, y el otro, Vincent Mauro utilizaba el nombre de John Pallante. También el detenido de Palma de Mallorca, Salvatore Maneri, empleaba el nombre de Gabriel Mattiacci. Los tres se hallaban reclamados por haber huído de Estados Unidos cuando se hallaban en libertad bajo fianza de 400.000 dólares. Poseían gran cantidad de dinero y a uno de ellos se le ocuparon 11.700 dólares, mientras otro llevaba encima 1.500. Además, en la caja fuerte de un Banco habían depositado 50.000 dólares, calculándose los gastos diarios del trío en unos 1.000 dólares.

Los detenidos, que residían en hoteles de lujo y hacían gastos impresionantes, en prueba de agradecimiento por el buen trato recibido tras su captura han expresado su deseo de que las cantidades que se les han ocupado queden a disposición del Estado español. Los tres han ingresado en prisión en espera de que se tramite su extradición a Norteamérica.

La brillante labor realizada por los inspectores de nuestra Brigada de Investigación Criminal, labor que había sido encomendada a la Policía de distintos países, les ha valido efusivas felicitaciones, entre las que figura un expresivo cablegrama de la Policía italiana que considera a los detenidos de suma peligrosidad, como lo demuestran los hechos por los que están reclamados, que son los siguientes: Frank Caruso tiene en su haber delitos de robo y asalto,

lucha con la Policía, tráfico de opio, heroína y otros estupefacientes que venía cometiendo desde 1928, y ha sido «huésped» de las prisiones de Nueva York, Miami Beach y Lexington, entre otras; Vicent Mauro, que inició su carrera delictiva en 1932, ha estado prisionero en Sing-Sing y otras penitenciarías por delitos de robo a mano armada, tráfico de narcóticos, homicidio y de no pagar impuestos; Salvatore Maneri fue detenido por primera vez en 1929, y entre sus especialidades figuran las de carterista, descuidero, autor de dos atentados y tráfico de drogas. También cumplió condena en Sing-Sing. Ahora, posiblemente la triste carrera de estos delincuentes terminará en una penitenciaría de los Estados Unidos, ya que cuando huyeron del país pesaba sobre ellos una condena de veinticinco años de prisión.—LOGOS.

NOSOTRAS, LAS MUJERES

No hay belleza verdadera sin cabellos hermosos

Por PILAR.

He aquí un principio que toda mujer debería ver escrito caña mañana. Es preciso perder el pernicioso hábito de darse unos golpes de peine, y a veces unas cepilladas, y considerarse peinada. No se necesita ser adivina para saber que gran cantidad de mujeres no hacen otra cosa. No es preciso visitar su toilette y observarlas por la mañana frente al espejo. Basta con verlas por todas partes y con verlas casi siempre mal peinadas. Por cada cabeza bien arreglada, hay cincuenta con las ondas fuera de lugar, los bucles descompuestos, las crenchas cayendo lamentablemente sobre la nuca.

Y no hay duda de que una de las causas, la principal, desde luego, entre las que producen tales defectos es la falta de cuidado de la cabellera. En la misma forma que un maquillaje no permanece sobre una piel mal cuidada, un peinado no puede hacerse con cabellos muy secos, excesivamente grasos, muy aplastados o demasiado encrespados. Cualquiera que sea la naturaleza de los cabellos dos son los cuidados esenciales que requiere:

1. El cepillado bicitidiano que la mujer debe darse por sí misma mañana y noche:

Pero es preciso saber cepillarse. No es necesario que concluida la operación los cabellos se encuentren aplastados y pegados a la cabeza. Por el contrario, deben quedar abultados, suavizados, levantados, formando una aureola. Para lograr tal fin es forzoso pasar el cepillo con movimiento ascendente, comenzando por las raíces y concluyendo en las puntas.

El cepillado produce dos efectos inmediatos: en primer lugar, permite la repartición iniforme de la grasa segregada por el cuero cabelludo sobre todo el cabello. Los mechones se vuelven sedosos y brillantes. Además cuando se cepilla enérgicamente se realiza una clase de masaje que activa la circulación y determina un mejor funcionamiento de las glándulas que se encuentran en el espesor del cuero cabelludo. Con tal objeto, es preciso emplear un cepillo bien duro: de cerda de jabalí, de preferencia.

2. El masaje a seco con la punta de los dedos:

Apóyese las yemas de los dedos sucesivamente sobre todas las fracciones del cráneo y dése un masaje completo a la cabeza. Los efectos logrados son los mismos, aunque más intensos que los que se alcanzan con el cepillado. A veces, conviene humedecer los dedos en una loción ligeramente alcoholizada, la que obliga a las glándulas a segregarse con más energía.

He aquí los dos cuidados principales que bastarán para mantener la cabellera en buen estado, si ella está en condiciones normales de salud.

Ni el cepillado ni el masaje destruyen las ondas. Los mechones acostumbrados a colocarse de cierta manera, recobran su sitio con toda facilidad, sin otro requerimiento que unos golpes de peine dados con inteligencia. Para ayudar a la conservación del peinado, humedézcase el peinado con una loción fijadora.

||Ama de casa||

El título de Socio Protector del Montepío Nacional del Servicio Doméstico, le hace acreedor al derecho de que el personal a su servicio esté protegido en los casos de enfermedad, vejez e invalidez, etc.



CULMEN, S. A.

COMPañIA ESPAÑOLA DE CAPITALIZACION
Princesa, 23, bajos. — MADRID

Combinaciones premiadas sorteo CULMEN día 25 de enero ante notario de Madrid don José Luis Díez Pastor:

TTG	MTA	RDD	FTM
NJN	FDV	CHIY	PCHG

COMENTARIO DEPORTIVO

El espectáculo del fútbol

En el anterior «Comentario» hablábamos de la espectacularidad del fútbol, deporte este que al olor de la popularidad va perdiendo su esencia primitiva, que, precisamente, es su deportividad. Pero el tiempo pasa, y no en balde, y todo en la vida cambia y se modifica. Por eso, el fútbol, que durante bastante tiempo estuvo oscilando entre «deporte» y «espectáculo», hoy se inclina marcadamente hacia este último.

Antes, los jugadores eran unas personas que se llamaban López, Pérez o González, sin que esto importase mucho al aficionado que iba a ver jugar al fútbol. Ahora, este mismo aficionado solo acude para ver a tal figura o estrella. Pero como para serlo no se puede llamar uno Gómez, García o Sánchez, pongamos por caso, empezaron entonces a aparecer pseudónimos más o menos rimbombantes: Vavá, Pelé, Didí, etc. O en su defecto, se les dedominaba por un sonoro sobrenombre: Saeta rubia, etcétera.

Cuando todos estos alicientes pasaron de moda, entonces hubo que buscar jugadores de los más apartados rincones del planeta. ¡Qué lleno registraron tantos campos españoles para ver jugar al negro Ben Barek. O cuando vino el primer sudamericano!

Este breve «comentario» viene originado por una noticia que nos ha causado estupefacción. «Al Elche le ofrecen un indio paraguayo que juega descalzo», rezaba el título. Y además, según se desprende del texto, es un combinado de Gento, Puskas y Di Stéfano. Prácticamente, pensamos

nosotros, el jugador perfecto. Pues tiene una gran rapidez, un fuerte tiro a puerta y la concepción de juego que posee Di Stéfano.

Pero no es esto «todo» lo que dice la noticia. Afirma que el equipo donde juega este indio paraguayo «antes de comenzar los encuentros, entona danzas guerreras». Esto ya nos parece demasiado. Porque creemos que cuando un aficionado asiste a un estadio futbolístico va a ver jugar al fútbol (que es un juego entre veintidós jugadores) y no a contemplar la «particularidad» de cada jugador. Y mucho, muchísimo menos a contemplar danzas guerreras indias, pues para eso no hay que ir al fútbol, sino al cine.

Y es que como sigan las cosas por el camino en que se encuentran, dentro de no mucho tiempo se podrá exclamar: «¡Qué tiempos aquellos en que se iba al estadio los domingos para ver jugar al fútbol!»

Conductor:

Por ganar unos minutos, puedes perder la vida. Conduce siempre con moderación.

Si no os hiciéreis como los niños no entraréis en el Reino de los Cielos, decía Jesús. Ellos en su inocencia, en su generosidad, en su actividad febril misionera dan ejemplo a los mayores. Imitalos. No les niegues el donativo, que no para ellos, sino para otros niños más desgraciados, te pidan en el Dominio.

AVICOLA DEL JARAMA S.A.

HIBRIDOS:
puesta "JARAMA 711"
carne "JARAMA 311"

CONSULTE RENDIMIENTOS
GOYA, 102 MADRID
TEL. 2565705

Consejo de Ministros **ACTUALIDAD**

(Viene de la página 1.)

nel interventor don Eduardo Esteban Valdés.

MARINA.—Decretos por los que se resuelven expedientes de la competencia del Departamento.

HACIENDA.—Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley sobre nueva plantilla del Cuerpo Nacional de la Inspección del Trabajo.

Decreto sobre modificación del régimen de fianzas de las Administraciones de Lotería.

Decretos por los que se nombran ministros del Tribunal de Cuentas a don Servando Fernández - Victorio Camps, don José Neira Francés, don Daniel de Linos Lage y don Antonio Vaquero Márquez.

Expedientes sobre asuntos propios del Departamento.

GOBERNACION.—Información sobre asuntos del Departamento.

Informe sobre las recomendaciones y propuestas de Conferencias y Comités de la Unión Internacional de las Telecomunicaciones.

Decreto por el que se aprueba la segregación del monte Barné, término municipal de Berdún y agregación al de Larué (Huesca).

Decretos por los que se aprueban la transacción de los Ayuntamientos de Ayamonte, San Silvestre de Guzmán e isla Cristina (Huelva), sobre redención de servidumbres existentes en fincas rústicas sitas en dichos términos municipales; y entre el Ayuntamiento de Seo de Urgel y el Obispado de Urgel, sobre los productos líquidos del monte Llobateras y Estenalo.

Expediente sobre obras ejecutadas en distintos acuartelamientos de la Guardia Civil.

Acuerdos sobre comunicaciones telefónicas por cable submarino entre España y Estados Unidos.

OBRAS PUBLICAS.—Decretos sobre materia de la competencia del Departamento (uno de Carreteras, dos de Ferrocarriles, uno de Obras Hidráulicas y uno de Puertos).

Expedientes de trámite.

EDUCACION NACIONAL.—Decreto sobre reforma del de 6 de junio de 1958 sobre especialidades en el grado superior de la Enseñanza Técnica.

Decreto por el que se establece un Instituto de Enseñanza Media Femenina en Badajoz.

Decreto de declaración de monumentos histórico-artísticos en favor de la casa de los marqueses de Peñafior, en Ecija (Sevilla); de las iglesias de San Juan de Behi y de Evill de la Vall, en la provincia de Lérida, y de la villa de Atienza, en Guadalajara.

Decreto de declaración de interés social de obras para la construcción de edificios para la instalación de centros privados de enseñanza.

TRABAJO.—Decreto por el que se aplica a la esfera laboral la ley 56/1961, que equipara a los dos sexos en sus derechos de orden laboral.

Acuerdo por el que se aprueba la contratación de la segunda fase de las obras de construcción de la Casa del Emigrante, de Vigo.

Acuerdo por el que se autoriza la aprobación del Convenio Colectivo Sindical de la industria del algodón.

Informe sobre actividades del Departamento.

INDUSTRIA.—Decreto por el que se declara de interés nacional la reforma y ampliación del taller de laminación en la fábrica siderúrgica integral «Moreda-Gijón», pertenecien-

te a Sociedad Industrial Asturiana Santa Bárbara.

Expedientes de franquicia arancelaria de la Junta de Energía Nuclear.

AGRICULTURA.—Decreto por el que se declara la utilidad pública, necesidad y urgencia de la ocupación, a efectos de su repoblación forestal, de las laderas vertientes del río Fardes, en los términos municipales de Purullena, Cortes y Graena, Marchal y Beas de Guadix (Granada).

Decreto por el que se aprueba el proyecto de restauración hidrológico-forestal de la cabecera de los ríos Cañamares, margen izquierda, y Cercadillo, margen derecha, en términos municipales de Alpedreches y su anejo Casillas, Atienza y su anejo Bochones, Bañuelos, Miedes de Atienza, La Miñosa y su anejo Cañamares y Tordelloso y Romanillos de Atienza (Guadalajara).

Decretos por los que se declaran de utilidad pública las concentraciones parcelarias de las zonas de San Martín de Liñayo y de San Named de Albores (La Coruña).

SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO.—Informe sobre el Consejo Nacional de la Sección Femenina celebrado en Castellón.

Informe sobre los estudios sindicales sobre propuesta de un plan de transformación de la industria de la confección.

Informe sobre estudios sindicales sobre otros sectores industriales y de comercio.

Informes políticos.

AIRE.—Propuesta de obras del Plan Nacional de Aeropuertos a realizar en 1962.

Expedientes de ejecución de obras y franquicias arancelarias.

Informes sobre asuntos del Departamento.

COMERCIO.—Decreto por el que se nombra delegado del Estado en la Compañía Transmediterránea a don Angel de Bona y Orbeta.

Decretos de modificaciones arancelarias.

Asuntos varios.

INFORMACION Y TURISMO.—Informes sobre la producción cinematográfica española y el incremento de la industria hotelera durante 1961.

VIVIENDA.—Decreto por el que se regula la construcción de viviendas de renta limitada promovidas por los Patronatos oficiales de los distintos Ministerios.

Decreto por el que se encomienda al Instituto Nacional de la Vivienda la adopción de medidas encaminadas a remediar los daños causados por

El mundo está pendiente hoy de los más diversos acontecimientos. Dos de los que entre ellos destacan, en el orden científico, por su actualidad, son los experimentos espaciales a cargo de los Estados Unidos. Anoche fue lanzado desde la base de Cabo Cañaveral el satélite «Ranger III», destinado a caer en la Luna. Va equipado con aparatos de precisión, fotográficos e instrumentos especiales que debían ser abandonados en la superficie de la misma. Al principio todo fue bien, pues el funcionamiento resultó perfecto de acuerdo con el plan previsto, pero, posteriormente, un portavoz de la Administración Nacional de Aeronáutica y del Espacio ha anunciado que el «Ranger III» pasará a una distancia variable entre los 32.000 y los 48.000 kilómetros de la superficie lunar, en lugar de caer en la misma, que era lo que se pretendía. ¿Motivos? Sencillamente, un error de cálculo. El vehículo usado en el lanzamiento, un proyectil «Atlas Agena», con una altura equivalente a un edificio de diez pisos, ha impulsado excesivamente al «Ranger III», que por esta causa ha adquirido mayor velocidad que la necesaria, lo que le hará tardar solamente de cincuenta a cincuenta y cinco horas en llegar al punto de intersección con la órbita lunar, «pero la Luna no se encontrará entonces todavía allí»,

No era un millón, sino 125.000 pesetas

MADRID.—No ascendía a un millón, sino a 125.000 pesetas el dinero encontrado entre los escombros de la casa hundida en la calle de Luzón. El Juzgado de Guardia ha ordenado que dicha cantidad le sea devuelta a su propietaria, Julia González Salvador. Todavía hoy estaban contándolo pacientemente dos agentes de la Policía, pues la cifra citada estaba muy fraccionada. Tan solo había siete u ocho billetes de mil pesetas y el resto era papel moneda en sus diferentes valores y varias decenas de kilos de moneda fraccionaria.—LOGOS.

los recientes temporales en diversas provincias.

MINISTRO PRESIDENTE DEL CONSEJO DE ECONOMIA NACIONAL.—Información sobre aplicación de medidas de reparación y de protección con motivo de las inundaciones en la provincia de Sevilla.

DEPORTES

LOS UNIFORMES DEL EQUIPO ESPAÑOL

MADRID.—La Federación Española de Fútbol ha encargado la confección de los uniformes que lucirá la selección nacional en Chile. Tres serán de camiseta encarnada y pantalón azul, y dos, de camiseta y pantalón azules para cuando tenga que cambiar de colores.—LOGOS.

OFERTAS A SAMITIER

MADRID.—Samitier ha rechazado las ofertas hechas por varios clubs, entre ellos uno del Norte, que le ofreció 1.400.000 pesetas como secretario técnico, alegando que necesita descansar estos meses. Después, volverá al Barcelona.—LOGOS.

declaró el representante de dicha Administración.

Ultimamente se dice que el vuelo del «Ranger III» es seguido con todo interés. La actual velocidad del proyectil es suficiente para que vaya a girar alrededor del Sol, en lugar de regresar a la Tierra. Sin embargo, una utilidad práctica se conseguirá de este experimento, ya que el «Ranger III» lleva a bordo suficiente material científico para poder enviarnos por televisión las mejores fotografías hasta ahora conseguidas de la Luna.

Ahora todo el interés y expectación universales están concentrados en el inminente vuelo por el espacio del cosmonauta norteamericano coronel John H. Glenn, quien será lanzado entre las 7,30 y las 12,30 hora local (13,30 y 18,30 hora española) para realizar una, dos o tres vueltas en órbita alrededor de la Tierra, según la hora del lanzamiento. Un portaviones y varios destructores patrullan en una zona situada a 800 millas hacia el oeste de Cabo Cañaveral, que es donde se supone que caerá el astronauta, coronel Glenn. Está prevista su recogida con el auxilio de helicópteros y ayuda de hombres-rana, quienes comprobarán el estado de Glenn y lanzarán una bengala si es precisa la presencia de un médico antes de ser izado a bordo.

El coronel John H. Glenn ha subido ya a lo alto del cohete «Atlas». Parecía animoso y saludaba agitando los brazos. Su subida a bordo se realizó a las once horas doce minutos exactamente, hora española.

La esposa de Glenn seguirá por la televisión el espectacular vuelo de su marido. También el Presidente Kennedy ha dado órdenes encaminadas a permitir que los norteamericanos vean a través de la T. V. el vuelo de Glenn.

Las últimas noticias que llegan de Punta del Este señalan que no existen todavía resultados positivos en la Conferencia de la Organización de Estados Americanos, ya que aún no se ha logrado llegar allí a un acuerdo para expulsar a Cuba de la citada Organización. El secretario de Estado norteamericano, Dean Rusk, se ha reunido hoy con los representantes de varios países miembros de la O. A. E. para tratar de salir del punto muerto en que se ha llegado en las deliberaciones. Sin embargo no parece que estemos ante un acuerdo inminente, por lo que, según un portavoz, la Conferencia puede prolongarse hasta el próximo miércoles. No obstante, Rusk continúa presionando para conseguir la imposición de sanciones a Cuba.

Concluamos hoy con una noticia que consideramos de una lógica aplastante y a la que no merece la pena dedicar más que muy pocas líneas. Es ello, sencillamente, que la Prensa soviética protesta hoy energicamente por la detención del dirigente comunista congoleño Antoine Gizenga, culpable de matanzas y asesinatos horrendos.

Huelgan comentarios.

Antonio RIBAS.

Academia de Conductores
"VELASCO" COCHES SEAT 600, 1400
 PROVISTOS DE DOBLE MANDO
 Plaza del T.º Arévalo 3. T. 1321. AVILA

